ПИСЬМО О КОКЛЮШЕ
Дата
Уважаемый родитель или опекун!
Настоящим письмом сообщаем Вам о случае коклюша, выявленном в центре по уходу за ребенком / школе. Учитывая, что Ваш ребенок мог заразиться коклюшем, направляю Вам информацию об этой инфекционной болезни.
Коклюш — это инфекционное заболевание, которое начинается со слабо выраженных симптомов, похожих на симптомы обычной простуды, например насморка и кашля. Кашель обычно усиливается в течение следующих 2—3 недель, у больного может появиться судорожный кашель или приступы кашля, которые могут сопровождаться «свистящим» звуком. Приступы кашля иногда сопровождаются рвотой. У некоторых больных коклюшем, особенно детей старшего возраста и взрослых, симптомы могут быть очень слабо выражены, и они могут не осознавать, что больны или заразны.
Кашель может отсутствовать у младенцев и детей младшего возраста, но им может быть тяжело дышать, что может проявляться как остановка дыхания, удушье, посинение или рвота. У младенцев и детей в возрасте до 1 года коклюш может вызвать тяжелое заболевание, в том числе смерть.
Коклюш распространяется, когда больные люди кашляют и чихают рядом с другими, особенно в тесных помещениях (например, в пределах дома или квартиры) в течение длительного периода. Симптомы обычно появляются в течение 7—10 дней после контакта, но иногда до появления первых симптомов может пройти до трех недель. Пожалуйста, следите за появлением симптомов простуды у Вашего ребенка в течение следующих трех недель. Если у Вашего ребенка появится кашель, повышенная температура или другие признаки респираторного заболевания, его/ее должен осмотреть врач. На прием к врачу возьмите с собой это письмо.
Лучшее средство защиты детей от коклюша — это своевременная вакцинация, а также регулярная повторная иммунизация. По мере роста привитого ребенка иммунитет против коклюша уменьшается. Пожалуйста, обратитесь к своему лечащему врачу, чтобы убедиться, что Ваш ребенок привит согласно графику.
Коклюш лечится антибиотиками. При правильном лечении больные коклюшем могут вернуться к обычной деятельности, такой как посещение школы, работы или занятия спортом, через пять дней после начала лечения, и хотя они могут продолжать кашлять в течение многих недель, они больше не заразны. Без приема антибиотиков больной коклюшем заразен в течение 3—4 недель после начала кашля. Очень важно, чтобы больные учащиеся оставались дома все то время, пока они заразны.
Если у Вас есть дополнительные вопросы, обратитесь к своему лечащему врачу или свяжитесь с Центром эпидемиологии в местном департаменте здравоохранения округа Спокан по номеру (509) 324-1442. Просьба конкретно указать название школы или центра по уходу за ребенком, который направил Вам это письмо.
С уважением,
02/2019

