CARTA SOBRE LA TOS FERINA
Fecha
Estimado padre/madre o tutor legal:

El objetivo de esta carta es informarle que se identificó un caso de tos ferina (tos convulsa) en una persona de una escuela/un centro de cuidado infantil. Debido a que su hijo pudo haber estado expuesto a la tos ferina, le estoy proporcionando información sobre esta enfermedad contagiosa.
La tos ferina es una enfermedad contagiosa que comienza con síntomas leves parecidos a los de un resfriado común, como secreción nasal y tos. La tos suele empeorar en las siguientes 2 a 3 semanas y las personas pueden toser en espasmos o accesos de mucha tos rápida que pueden ir seguidos de un fuerte “silbido”. Algunas veces, los accesos de tos van seguidos de vómitos. Algunas personas que tienen tos ferina, especialmente los niños mayores y los adultos, pueden tener síntomas muy leves y no darse cuenta de que están enfermos o que pueden contagiar la enfermedad. 
Es posible que no se presente tos en los bebés y niños pequeños y, en lugar de eso, podrían tener problemas para respirar y sentir náuseas, jadear, ponerse azules o vomitar. La tos ferina puede provocar enfermedades graves en los bebés y niños menores de 1 año de edad, incluso la muerte.
La tos ferina se contagia cuando las personas enfermas tosen y estornudan cerca de otras personas, especialmente en espacios cerrados durante períodos prolongados (como dentro de la misma vivienda). Generalmente, los síntomas aparecen de 7 a 10 días después de la exposición, pero es posible que los síntomas comiencen después de tres semanas. Durante las siguientes tres semanas, supervise si su hijo presenta síntomas parecidos al resfriado. Si su hijo presenta tos, fiebre u otras señales de una enfermedad respiratoria, debe ser evaluado por un proveedor de atención médica. Lleve esta carta consigo cuando visite a su proveedor.
La mejor manera de proteger a los niños contra la tos ferina es manteniendo sus vacunas al día, incluidos los refuerzos periódicos. La inmunidad contra la tos ferina disminuye a medida que van creciendo los niños vacunados anteriormente. Consulte con su proveedor de atención médica para asegurarse de que las vacunas de su hijo estén al día.

La tos ferina se trata con antibióticos. Si recibe tratamiento, una persona que tiene tos ferina puede retomar las actividades normales como ir a la escuela, trabajar o hacer deportes cinco días después de que haya iniciado el tratamiento y, aunque puede continuar tosiendo durante muchas semanas, ya no contagia la enfermedad. Sin antibióticos, una persona con tos ferina contagia la enfermedad de 3 a 4 semanas después de que comience la tos. Es importante que los estudiantes enfermos se queden en casa mientras contagien la enfermedad.

Si tiene preguntas adicionales, consulte con su proveedor de atención médica o comuníquese al Departamento de Epidemiología en el Distrito de Salud Regional de Spokane (Spokane Regional Health District) llamando al (509) 324-1442. Mencione específicamente el nombre de la escuela o centro de cuidado infantil que le envió esta carta.

Atentamente, 
02/2019

